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О годинама иза нас... 

  

 

У  протеклих 65 година у нашој школи је са успехом радило преко 100 наставника, чији су 

ученици освојили преко 1000 награда на републичким и међународним такмичењима широм 

света. Многи наши бивши ђаци се данас успешно баве музиком и педагогијом, а они највернији 

школи су се након завршеног школовања  вратили и постали наставници. 

 

На годишњем нивоу ученици наше школе учествују на преко 50 концерата и културних догађаја 

у земљи. На свим важним културним манифестацијама у Јагодини се подрaзумева учешће наших 

ученика. Ова чињеница указује на то да наша школа представља неопходну базу за спровођење 

културног програма у граду, што нам представља изузетну част и задовољство.  

 

У протеклој деценији ученици гудачког одсека постигли су значајан успех школе, јер су 

наступили у дворани Коларчеве задужбине са симфонијским оркестром РТС-а и маестром 

Бојаном Суђићем. Такође, имали су част да сарађују и уче од неколико значајних иностраних 

диригената и наступају у концертима у Бечу и Атини. 

 

У току школске 2011/2012 године, први пут од оснивања одсека, оформљен је дувачки оркестар 

који је остварио изузетно запажене наступе. 

 

Ученици свих одсека школе су у току 2017. године имали изузетну част да наступе на концерту у 

Центру Гварнеријус и представе своју школу на веома леп начин. 

 

Менаџмент наше школе се из године у годину труди да побољша услове рада ученицима у 

наставницима наше школе. У току школске 2016/2017. године библиотека наше школе је 

обогаћена бројним књигама из области класичне и популарне музике, а фонд нототеке је 

употпуњен важним делима солистичке и камерне музике. Школска фасада и велики део 

унутрашње површине зграде је окречен и реновиран у току лета 2018.године, што је допринело 

да нам ова школска година почне изузетно лепо и пријатно. 

 
Судећи по свим досадашњим резултатима, који су из године у годину све значајнији и бољи, 

може се закључити да наше ученике, наставнике и школу тек очекују велики успеси. 
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Историјат 

Владимир Ђорђевић 
 

Владимир Р. Ђорђевић је рођен 1.12.1869. године у Брестовцу код Зајечара у 

свештеничкој породици. Као виши учитељ музике долази у Јагодину са вишегодишњом 

педагошком праксом. Касније наставља са стручним усавршавањем студирајући у Прагу и Бечу. 

Најлепше године свог живота Владимир Ђорђевић је провео у Јагодини 1898-1912, за то време је 

поставио темеље музичког образовања водећи хор и оркестар учитељске школе. Ђорђевић је за 

собом оставио велики број оригиналних композиција (које је посветио ученицима - учитељцима), 

уџбеника и нотних записа. Његово најважније дело је ''Српске народне мелодије 1-2'' где је 

исказао опредељење за изучавањем нашег фолклора. Због тога се за њега каже да је Вук Караџић 

наше музичке културе. Бавио се ширењем музичке културе и ван Јагодине а посебно се залагао за 

културни живот у граду. 1904. организовао је прославу стогодишњице Првог српског устанка и 

тада је са својом певачком дружином извео композицију ''Кочин храст'' посвећену устанику Кочи 

Анђелковићу. Упокојио се 22.06.1938. год. у Београду. Од 15.05.1974. Музичка школа у Јагодини 

са поносом носи име овог композитора и професора музике. 

 

О школи 
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На иницијативу музичких педагога и ентузијаста Вељка Комарека и Густава Брилија, уз подршку 

великог броја грађана, почеле су припреме за оснивање музичке школе у Јагодини. Школа је 

основана 1.12.1952. године под окриљем КУД ''Милан Мијалковић'', а оснивач је био Народни 

одбор општине Светозарево. Први пријемни испит је одржан у згради Учитељске школе 

14.12.1952.године а пријавило се 78 кандидата. Примљено је 39 ученика. Свечано отварање 

школе обављено је 11.01.1953.године а први директор школе био је Густав Брили 

композитор,правник, новинар, књижевник и преводилац. На почетку свог рада школа је имала 4 

наставника, 3 класе клавира и 1 виолине. Први јавни час школа је одржала 16.06.1953. у сали 

Народног позоришта.  

 

Прво седиште школе је било на скверу Народне омладине, а на данашњој локацији Бошка Бухе 

бр. 4 од 22.02.1967.године. Од тада па до данас кроз нашу школу је прошао велики број ученика 

и наставника. Од 1.12.2003. Школа је установила и прославља 1. децембар као Дан школе, дан 

када су постављени ''темељи'' музичке школе у Јагодини. Ово је у исто време и датум када је 

рођен композитор Владимир Ђорђевић по коме наша школа носи назив.  

 

Школа је верификовала своју делатност рeшењем МПНТР о верификацији Основне музичке 

школе „Владимир Ђорђевић“ за обављање делатности основног музичког образовања и 

васпитања у седишту у Јагодини и ван седишта у издвојеном одељењу у Белушићу. Број 610/00-

383/2015-07 од 26.02.2016.године. 

 

  

О значају Школе говоре и друштвена признања: 

 

1994. г. Годишња награда Културнопросветне заједнице града Јагодине, као и велики број 

награда солиста, камерних ансамбала, освојених на многобројним такмичењима у земљи и 

иностранству. 
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 Кодекс понашања ученика Музичке школе ''Владимир Ђорђевић“ 
 

 

 Ученик је обавезан да на време долази на час – свако закашњење се евидентира и повлачи 

за собом неоправдани изостанак 

 

 Дужности ученика су да: 

 редовно похађа наставу, стиче знања, овладава вештинама, стручним и општим 

знањима и уредно извршава друге обавезе у процесу образовно-васпитног рада 

 поштује школска правила, одлуке директора, наставника и органа Школе 

 савесно ради на усвајању знања, вештина и вредности прописаних школским 

програмом 

 не омета извођење наставе и не напушта час без претходног одобрења наставника 

 поштује личност других ученика, наставника и осталих запослених у Школи 

 у школу долази прикладно одевен за радне активности брине се о личној уредности и 

хигијени, хигијени школских просторија и школске средине у целини 

 брине о својим одевним предметима, прибору, опреми и другој имовини, а посебно за 

време трајања школских одмора 

 чува од оштећења школску имовину, односно имовину других организација за време 

посета или извођења дела програма образовно- васпитног рада ван Школе 

 чува ђачку књижицу, сведочанство и друге јавне исправе које издаје Школа 

 се дисциплиновано понаша у учионици и другим просторијама Школе за време 

трајања наставе, других облика образовно- васпитног рада (испита, културних, 

спортских и других активности) и школских одмора 

 међусобне неспоразуме и сукобе са ученицима решава у оквиру одељењске заједнице, 

уз посредовање одељењског старешине, психолога, дежурног наставника, или 

директора 

 

 Ученику је у Школи забрањено да: 

 уноси оружје, оруђе и друга средства којима се могу нанети озледе, угрозити живот 

ученика и запослених, односно нанети штета школској и личној имовини  

 уноси, односно користи алкохол, опијате, наркотичка и друга средства са 

психоактивним деловањем, која могу угрозити здравље ученика  

 самовољно решава међусобне сукобе употребом оружја или оруђа и физичке силе, 

односно да изазива, учествује или подстиче тучу како са ученицима Школе, тако и са 

другим лицима која дођу у просторије Школе  

 у просторије Школе доводи лица са стране  

 омета наставу мобилним телефоном и другим средствима комуникације и ласерске 

технике  

 пуши у просторијама Школе  

 пише по школским зидовима, клупама, столицама, паноима и постерима или на други 

начин оштећује и уништава школску имовину. 
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Музичко забавиште 
 

 

Основано је на основу одлуке Наставничког већа 14.09.2005. и одлуке Школског одбора 

15.11.2005. са циљем да најмлађи упознају основне музичке појмове и вештине кроз песму, игру, 

бројалице и музичке приче.  

Музика има огроман значај за развој сваког детета. Она утиче на развој његових музичких и 

физичких способности, изграђивање естетског односа према музици и уметности уопште. 

Музика подстиче социјалне вештине код детета. Деца која се баве музиком, развијају виши ниво 

социјалне кохезије и лакше им је да разумеју себе и друге.  

У музичком забавишту учимо децу да воле музику и помажемо им да упознају и савладају 

основне музичке појмове. На овај начин припремамо их за упис у припремни разред након кога 

се деца, у зависности од предиспозиција, опредељују за упис у основну музичку школу. 

Полазници музичког забавишта два пута у току школске године наступају на  концертима за 

родитеље и друге заинтересоване госте, где показују знање стечено радом током школске године. 

Рад са децом се одвија једном недељно у поподневним часовима у трајању од  45 минута. 

Групе се формирају према узрасту: 

Млађа група ( узраст од 5 година ) 

Средња група ( узраст од 6 година ) 

 

За упис у музичко забавиште потребна је само жеља и добра воља. Упис се врши без провера 

музичких способности и траје све док места у свим групама не буду попуњена. Број полазника је 

ограничен. 

 

 

Припремни разред 

 
Познато је да бављење музиком унапређује музички развој, тј. различите видове музичког 

развоја: опажајни појмови, афективни, психомоторни, вокални, развој способности и музичког 

извођења. Oно што је мање познато јесте да развијање музичких способности (слушање музике, 

музичко опажање, естетско процењивање, музичке преференције, музички укус, способност 

извођења музике) посредно и значајно утиче на општи развој. Музичким развојем утиче се на 

развој когнитивних способности: интелигенција, когнитивна комплексност, креативна 

способност, језичке способности, способност читања, социјална интеракција и др. 

Припремни разред уписују деца која паралелно крећу у први разред основне школе. Циљ је да се 

полазници овог разреда у најбољој мери припреме за даље музичко описмењивање и школовање. 

На крају године, ученици припремног разреда полажу контролни испит, а на основу показаних 

резултата уписују или не уписују први разред музичке школе, у зависности од тога да ли ученици 

имају предоспозиције које су потребне за упис у први разред наше школе. 

 

Пријемни испит за упис у припремни разред је обавезан и обавља га стручна комисија која даје 

коначну оцену.  Могућност уписа имају кандидати који у току наступајуће школске године 

навршавају 7 или 8 година. 
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Упис у основну музичку школу 

 

 

 
 

Родитељи морају да од најранијих дана обезбеде својој деци музички подстицајну средину са 

искуствима која ће "хранити" њихов мозак. Музика поспешује функционисање мозга код 

комплексније математике и природних наука, а резултат тога у будућности јесте појединац који 

ће бити конкурентан потребама савременог друштва. 

Развијање музичког потенцијала остварује се путем подстицајне средине, усмерености породице 

на доследно и континуирано подстицање детета у оквиру одговарајућег културно-педагошког 

нивоа, као и компетентном музичком наставом. Компетентна музичка настава не подразумева 

само одговарајући наставни кадар, већ и добро осмишљене наставне планове и програме на свим 

нивоима образовања. 

 

Двогодишње музичко образовање: соло певање. 

Први разред (соло певања)  могу уписати кандидати који имају  17 година. 

 

Четворогодишње музичко образовање: кларинет, саксофон и труба. 

Први разред (кларинета, саксофона или трубе) могу уписати кандидати који у текућој школској 

години упоредо уписују четврти или пети разред основне школе ( 10 или 11 година). 

 

Шестогодишње музичко образовање: клавир, виолина, виолончело, хармоника, флаута и гитара 
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Први разред (клавира, виолине, виолончела, хармонике, флауте или гитаре) могу уписати 

кандидати који у текућој школској години упоредо уписују други или трећи разред основне 

школе (8 или 9 година). 

Припрема кандидата за полагање пријемног испита одржава се сваке године непосредно пре 

пријемног испита. 

 

Пријемни испит приликом уписа у први разред је обавезан и обавља га стручна комисија, чија је 

оцена коначна. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Слике са пријемног испита у издвојеном одељењу у Белушићу, мај 2018. 
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Организација рада школе по одсецима 
 

 

КЛАВИРСКИ ОДСЕК  

 

Клавирски одсек је најбројнији одсек у школи. Чини га укупно 6 класа и 84 ученика. На 

пријемном испиту сваке године влада велико интересовање за овај инструмент. Због великог 

броја ученика и преданог рада наставника, ученици овог одсека на годишњем нивоу освоје 

највећи број награда на домаћим и међународним такмичењима. Наставници овог одсека су: 

Милица Николић -руководилац стручног већа,  Ирена Васиљевић , Ирена Везенковић, Зорана 

Марковић, Слађана Младеновић Милојевић и Јована Златановић-у издвојеном одељењу у 

Белушићу. 

 

 

 
 

 На слици су са лева на десно наставнице: Милица Николић, Ирена Васиљевић, Зорана 

Марковић, Ирена Везенковић, Јована Златаовић и Слађана Младеновић Милојевић. 

 

Велики значај за данашње функционисање и ефикасност одсека имају и наставници који су  у 

последњих 15 година радили на одсеку и поставили стандарде који се и данас негују, 

усавршавају и унапређују, а међу њима су Ирена Младеновић Милошевић, Марија Младеновић, 

Душан Јовичић, Стефан Анђелковић, Снежана Петровић, Живадин Илић, Весна Јевтић и Невенка 

Ћосић Илић. 

. 
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ОДСЕК ХАРМОНИКЕ  
 

На овом одсеку предаје пет наставника. Одсек има укупно 46 ученика, у главној школи и 

издвојеном одељењу у Белушићу, у ком предаје наставник Александар Чекић, док у матичној 

школи предају наставници Јелена Србиноска Петровић-руководилац стручног већа , Емица 

Јовановић, Тања Пашић и Ненад Стојановић. Ученици овог одсека су годинама постижу веома 

значајне резултате на међународним и републичким такмичењима, што је и резултирало да неки 

од њих претходних година буду изабрани за најистакнутије ученике у школи. 

 

 

 

 
 

 

 

 На слици су са лева на десно наставници: Тања Пашић, Ненад Стојановић, Емица 

Јовановић, Александар Чекић и Јелена Србиноска. 

 

 

Међу наставницима који су у протеклих 10 година радили на овом одсеку су: Драган Вујичић, 

Драган Бранковић и Џевад Мујкић. 
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ГУДАЧКИ ОДСЕК 

 

У последњих 10 година гудачки одсек има иза себе запажене резултате на републичким и 

међународним такмичењима, наступе у Јагодини и другим градовим Србије, као и иностранству 

(Аустрија и Грчка). На гудачком одсеку има укупно 63 ученика, а предају наставници: 

Ирена Стојиљковић (руководилац стручног већа), Биљана Јовановић, Александра Ивановић, Ана 

Марија Петровић-у издвојеном одељењу у Белушићу, док класу виолончела има Невена 

Миленковић. У протеклих 10 година на одсеку су радили и наставници Никола Драговић и 

Тијана Младеновић. 

 

 

 
 

 На слици су са лева на десно су наставници: Иван Благојевић трубач, Биљана Јовановић, 

Невена Угриновић, Александра Ивановић, Ирена Стојиљковић и корепетитор Александар 

Љубисављевић. 
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ДУВАЧКИ ОДСЕК 

 

Дувачки одсек чине класа флауте Гордане Грујић Миловановић, трубе Ивана Благојовића и 

кларинета и саксофона Ђорђа Јовановића.  

За досадашње добро функционисање одсека заслужни су наставници: Ђурђија Љубисављевић, 

Драган Лазић, Александар Гајић, Марко Миловановић, Алексадра Ђорђевић, Никола Стојковић. 

Нихови ученици су освајачи бројних награда на значајним такмичењима. Оркестар дувача имао 

је наступе који су одушевили публику свих концерта наше школе. 

 

 

 

 
 

 

 На слици са лева на десно су: Ђорђе Јовановић наставник кларинета и саксофона, Алекса 

Гроздановић ученик и корепетитор Зорица Ђаковски. 
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ОДСЕК СОЛО ПЕВАЊА 

 

Ово је један од најмлађух одсека основан 2012.године, а прву генерацију је извела наставница 

Јована Јовићевић. Данас на овом одсеку ради наставница Маријана Веселиновић. На одсеку је 

укупно 14 ученика. У досадашњем раду одсека, неколико ученика је освојило специјалну 

награду- лауреат на изузетно важним такмичењима за соло певаче. Из године у годину расте 

интересовање за овај одсек, па је већ сад јасно да ће награде на овом младом одсеку бити још 

бројније. 

 

 

 

 
 

 

 

 На слици су са лева на десно: најистакнутији ученик класе соло певања Милош 

Буљанчевић  и наставница Маријана Веселиновић. 
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ОДСЕК ГИТАРЕ 

 

Ово је један од напопуларнијих одсека у школи. .Сваке године се за гитару пријави много већи 

број ученика него што има слободних места на конкурсу. Ученици овог одсека су освојили 

бројне награде на свим важним и референтним такмичењима за гитару.  

Прву генерацију на овом одсеку извео је наставник Владан Стојиљковић, а данас на овом одсеку 

раде Милош Тошић-руководилац стручног већа, Марија Петровић и Даница Славковић. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 На слици су са лева на десно: Сташа Марјановић, наставница Даница Славковић, Сава 

Тодоровић и Матија Стојановић 
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ТЕОРЕТСКИ ОДСЕК 

 

Овај одсек обухвата предмете: солфеђо, теорију музике и хор. Наставу изводе наставници: 

Биљана Радовановић, Срђан Петровић, Јована Златановић, Весна Јевтић и Саша Јевтић. 

Иако је ученицима главни предмет инструмент, предани наставници овог одсека сваке године 

инспиришу, мотивишу и припреме ученике да учествују на такмичењима теоретских предмета, 

што увек резултира бројним наградама. 

 

Велики значај и допринос развоју одсека дали су наставници који су у претходном периоду 

радили на одсеку а међу њима су: Ирена Младеновић Милошевић и Војислав Јовичић. 

 

 

 

 

 
 

 На слици са лева на десно су: Наставници Александра Ивановић и Срђан Петровић са 

полазницима музичког забавишта 

 

Музичко забавиште 

 

Посебан допринос теоретски одсек остварује у оквиру музичког забавишта. Музичко забавиште 

и припремни разред су темељ на коме Школа базира свој развојни пут.  

 

У протеклих 16 година Школа је предшколским програмом унапредила свој рад. Идеју и 

елаборат за овај пројекат су сачинили директор школе Војислав Јовичић и носиоци пројекта 

наставници, Александра Ивановић и Срђан Петровић.  
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СТРУЧНИ САРАДНИК- ПЕДАГОГ 

 

Од школске 2016-2017.године у Школи ради стручни сарадник педагог Сања Милорадовић , која 

даје изузетан допринос васпитно-образовном процесу, организацији наставе, вођењу педагошке  

документације, сарадњи са ученицима, родитељима и наставницима. 

 

 

 
 

 

 

 

 
 На слици су са лева на десно: директор школе Војислав Јовичић и педагог Сања 

Милорадовић 
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НОТОТЕКАР-БИБЛИОТЕКАР 
 

 

Од школске 2016/2017.год. школа је ангажовала на пословима нототекара-библиотекара Биљану 

Јовановић наставника виолине и оркестра. Наставница Биљана Јовановић је педантан и предан 

радник на свим пословима па је с тим у вези управо њој поверен задатак нототекара-

библиотекара. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 На слици су са лева на десно: ученица Јована Цветковић и наставнца Биљана Јовановић 
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Што се литературе за наставу тиче, Школа сваке године школску библиотеку и нототеку допуни 

новим издањима.  

 

Школа дугује велику захвалност Министарству просвете, науке и технолошког развоја за 

богаћење библиотечког фонда јер је у школској 2016./17. и 2017./18. години определило средства 

за ову намену. 

 

 

 

У школској 2017./18. години поред набавке литературе за наставу, Школа је својим средствима 

набавила следеће наслове и сабрана дела домаћих писаца: 

 

 

 

  
 

           
 

 

 

 

 

1. Српска православна црква“-осам векова историје у слици и речи издавач 

„Датастатус“ Београд 

2. „Велике љубави у светској књижевности“ издавач ИП „Панонија“ Рума 
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3. „Сабрана дела Борисава Станковића“ издавач „Стари дани“ Лесковац 

4. „Српски класици“ издавач „Посејдон“ Ниш 

 

 

 

 

Опремљеност Школе литературом и звучним записима 
 

Са подрачуна сопствених средстава набављена је неопходна литература за наставу кларинета, 

саксофона, клавира и солфеђа. Набављене су вредне енциклопедије и издања везана за уметност 

и културу : „Музика“-М.В.Матеус и В.Томпсон, „Илустрована енкциклопедија глазбе“, 

“Социјална историја уметности и књижевности“, „Историја уметности“-Јансон, „Музика“из 

циклуса „Велики ствараоци велика дела“ издавача-„Пи Прес“„Митологија“-група аутора издавач 

„Мали принц“ Београд, „ Правописни речник Српског језика“, "100 најзнаменитијих Срба“ 

издавача „ Наша прича“ и „Манастири у Србији“- С.Милеуснић, „Европска Србија и свет“, 

„Жене Српских владара“ и „Библика-библијски атлас“ „Српска православна црква“ „Музичка 

фраза“ „Распеване виолине-животи великих симфоничара“ „Клавирска музика Милоја 

Милојевића“ „Руководна култура и јавни наступ“ .Поред преплате на часопис „Звук“ и набавку 

њихових издања на ЦД-у, Школа је набавила албум „101 опера“ на ЦД дисковима. 

 

 

Опремaње школе инструментима 
 

Битан материјални ресурс школе је постојање „Ђачког фонда“ као и одговарајућег подрачуна за 

ту намену. 

Ово је један од најбитнијих  извора из кога се школски инструментариј одржава, увећава и 

обогаћује.  

Школа је 29.03.2005. на 25. седници Школског одбора усвојила Правилник о“ Ђачком фонду“. 



2013./2014. 

 

19 

 

Билтен- Летопис 

Школска година 2017./2018. 
2018 

 

Поред наведеног Школа је наставу унапредила новим и иновативним наставним 

средствима 

 

 

 

Клавинова „Casio-Celviano“(сл.1 и 2) 

 

 

 

  
 

                

 

Нова флаута (сл.бр.3) 
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Опремање камерне сале, соба бр.13 (сл. бр.4) 
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1. Опремање кабинета за теоретске предмете, соба бр.6  

(Нов рачунар, монитор и бела табла за потребе теоретских предмета и рада стручних већа 

(сл.5,6,7) 
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Запослени 
У Музичкој школи ''Владимир Ђорђевић'' реализацију наставе и осталих послова је обављао кадар за школску 

2017/18. годину, донетој на седници Наставничког већа одржаној 30. 08. 2017. године. 

 

НАСТАВНИ КАДАР ЗАЈЕДНИЧКИ ЗА ПРЕДШКОЛСКО И ОСНОВНО  ОБРАЗОВАЊЕ 

 Презиме и име 
Последњи ниво 

обр. 
Предаје у предш. Предаје у ОМШ 

1. Јована Златановић VII Солфеђо Теорија музике, клавир у издв.одељењу 

2. Срђан Петровић VII Муз.забавиште Солфеђо, хор 

3. Биљана Радовановић VII / Солфеђо  

4. Весна Јевтић VII / Солфеђо, корепетиција за соло певање 

5. Милица Николић VII / Клавир, упоредни клавир 

6. Ирена Васиљевић IV / Клавир и упоредни клавир 

7. Слађана М. Милојевић VII / Клавир 

8. Зорана Марковић VII / Клавир, упоредни клавир 

9. Ирена Везенковић VII / Клавир, упоредни клавир 

10. Јелена С. Петровић VII / Хармоника 

 11. Емица Јовановић VII / Хармоника 

 

 
12. Тања Пашић VII / Хармоника 

13. Ненад Стојановић VII /    Хармоника 

14. Милош Тошић IV / Гитара,камерна музика 

15. Даница Славковић VII / Гитара, камерна музика 

16. Марија Петровић IV / Гитара 

17. Ирена Стојиљковић VII / Виолина 

18. Александра Ивановић VII Муз.забавиште Виолина 

19. Биљана Јовановић VII / Виолина и оркестар 

20. Невена Миленковић VII / Виолончело 

21. Александар Љубисављевић IV / Корепетиција за гудаче матична школа 

22. Гордана Г. Миловановић VII / Флаута 

23. Ивана Илић VII / Корепетиција за флауту 

24. Ђорђе Јовановић VII / Кларинет, Саксофон 

25. Зорица Ђаковска VII / Корепетиција за кларинет и саксофон 

26. Маријана Веселиновић VII / Соло певање 

27. Иван Благојевић VII / Труба 

28. Снежана Петровић VII / Корепетиција за трубу 

29. Саша Јевтић VII солфеђо Солфеђо ИО  Белушић 

30. Ана Марија Петровић VII               / Виолина ИО Белушић 

31. Александар Чекић VII               / Хармоника матична школа и ИО Белушић 

НЕНАСТАВНИ КАДАР –ВАННАСТАВНО ОСОБЉЕ 

32. Војислав Јовичић VII Директор 

33. Јелена С. Петровић VII Пом. директора 

34. Љиљана Ђ. Станојевић VII Секретар 

35. Сања Милорадовић VII педагог 

36. Биљана Јовановић VII Нототекар-библиотекар 

37. Лепша Алексић I Чистачица 

38. Биљана Николић I Чистачица 
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Ученици 
Основну музичку школу похађа укупно   ученикa, од тога 243 ученика у седишту школе и 34 ученика у 

издвојеном одељењу. Школа у складу са одобрењем Министарства просвете, науке и технолошког развоја 

организује наставу у предшколском програму за 53 ученика у седишту школе и 14 ученика у издвојеном 

одељењу, што је укупно 344 ученика или 28,67 класа односно одељења. Настава је реализована по 

Наставном плану и програму за шестогодишње, четворогодишње и двогодишње образовање у складу са 

Законом о основама система образовања и васпитања од 7. октобра 2017. године, важећем Закону о 

основној музичкој школи из 2013.године, Школском програму из 2014. године и новом Школском 

програму од 30.04.2018. године. 
 

 

 

 I II III IV V VI Укупно 
 Број 

одељењЋ 

Клавир 15 21 14 12 9 7 78 6,5 

Хармоника 14 14 2 9 4 3 46 3,83 

Виолина 16 15 5 5 4 4 49 4,08 

Виолончело 2 4 0 2 1 4 13 1,08 

Гитара 6 9 5 8 6 8 42 3,5 

Флаута 2 4 0 1 4 3 14 1,17 

Кларинет 2 0 1 1 0 0 4 0,33 

Саксофон 2 3 3 3 0 0 11 0,97 

Труба 1 1 3 0 / / 5 0,47 

Соло певање 8 6 / / / / 14 1,17 

УКУПНО у ОМШ 68 77 37 38 

 

27 

 

29 277 

 

 23,08 

Припремни разред-

предшколске групе 
67 5 група 67 

       4,40 

УКУПНО 

УЧЕНИКА 

135 77 37 38 27 29 344 

 

28,67 

солфеђо 6група 5 група 4 групе 4 групе 3 групе 2 групе 24 групе 29 група 

теоријЋ музике  1 група  1 група  2 групe   4 групе 

4 групе 
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Осим наставе инструмента и солфеђа ученици 4,5,6 разреда шестогодишњег образовања, 3. и 4. разреда 

четворогодишњег образовања и 1. и 2. разреда двогодишњег образовања похађају и наставу заједничког 

музицирања. 

 

 

 

Клавир  Хор старијих разреда шестогодишње 

школе 38 ученика 

2 часа 

Хармоника Камерни ансамбл старијих разреда 

4 ученика 

2 часа 

Гудачи Оркестар - 1 ансамбл  

20-30 ученика 

2 часа 

Трзачи Камерни ансамбл   

2 ученика 

2 часа 

Дувачи Камерна музика –мали џез оркестар  

22 ученика 

2 часа 

Соло певање Вокални дуо уз пратњу клавира 2 часа 

Укупно: 6 вокално-инструменталних састава 12 часова 
 

          
 

 

Најзначајније активности и иницијативе у којима су учествовали ученици и 

наставници 

 04.10.2017-Концерт за прваке 

 18.10.2017.-Интерни час клавирског одсека 

 25.10.2017.-Интерни час школе 

 30.10.2017.-Интерни час класа Ирене Васиљевић и Марије Петровић 

 01.11.2017.-Интерни час класа Милоша Тошића и Данице Славковић 

 06.11.2017.-Наступ ученика у сали Скупштине града Јагодина 

 22.11.2017.-Интерни час клавирског одсека 

 29.11.2917.-Интерни час школе 

 01.12.2017.-Дан школе 

 05.12.2017.-Интерни час класе Ирене Васиљевић и Марије Петровић 

 08.12.2017.-Наступ ученика на прослави годишњице Архива Јагодине 

 13.12.2017.-Интерни час флауте, саксофона и кларинета 

 14.12.2017.-Наступ ученика на промоцији књиге у Завичајном музеју 

 25.12.2017.-Интерни час виолончела 

 26.12.2017.-Наступ ученика у Геронтолошком центру Јагодина 

 26.12.2017-Новогодишњи концерт 

 28.12.2017.-Новогодишњи концерт музичког забавишта 

 16.01.2018.-Концерт одсека хармонике 

 27.01.2018.-Свечана Академија поводом школске славе Свети Сава 

 30.01.2018.-Интерни час класе Данице Славковић и Милоша Тошића 

 23.02.2018.-Учешће ученика са одсека гитаре-класа Данице Славковић, на отварању 

изложбе у Алтернативном културном центру 

 28.02.2018.-Интерни час одсека клавира 

 02.03.2018.-Такмичење соло певача Меморијал „Душан Протић“ у Београду 

 03.03.-19.03.2018.-Учешће ученика на Међународном Фестивалу у Аранђеловцу  

 03.03.2018.-Интерни час класе кларинета/саксофона 



2013./2014. 

 

25 

 

Билтен- Летопис 

Школска година 2017./2018. 
2018 

 07.03.2018.-Интерни час школе 

 08.03.2018.-Интерни час гудачког одсека-класа Ана Марије Петровић-Белушић 

 10.03.2018.-Интерни час класе гитаре-Марија Петровић и класе клавира-Ирена Васиљевић 

 10.03.2018.-Учешће ученика са одсека гитаре –класа Данице Славковић, на дечијој 

радионици у тржном центру „Виво“ 

 14.03.2018.-Интерни час гудачког одсека-класа Александре Ивановић 

 16.03.2018.-Такмичење ученика на Међународном такмичењу у Аранђеловцу 

 17.03.2018.-Такмичење ученика на такмичењу „Вива хармоника“ 

 17.03.-28.03.2018.-Такмичење ученика на Републичком такмичењу 

 17.03.2018.-Интерни час кларинета/саксофона 

 18.03.2018.-Такмичење ученика на „Гитар арт“ фестивалу 

 19.03.2018.-Интерни час гудачког одсека 

 20.03.2018.-Интерни час одсека гитаре-класа Марије Петровић и клавира-класа Ирене 

Васиљевић 

 26.03.2018.-Интерни час одсека гитаре-класа Данице Славковић и класа Милоша Тошића 

 27.03.2018.-Смотра одсека хармонике 

 28.03.2018.-Интерни час школе 

 30.03.2018.-Учешће ученика са одсека гитаре-класа Марије Петровић и класа Данице 

Славковић, на хуманитарном концерту у Центру за културу 

 18.04.2018.-Интерни час клавирског одсека –класа Слађане М.Милојевић 

 19.04.2018.-Интерни час дувачког одсека 

 20.04.2018.-Учешће ученика на угледној активности вртића „Пионир“ 

 25.04.2018.-Интерни час школе 

 27.04.2018.-Учешће ученика на прослави годишњице градске библиотеке 

 29.04.2018.-Такмичење ученика на такмичењу „Владимир Ђорђевић“ Београд 

 05.05.2018.-Интерни час класе трубе 

 05.05.2018.-Учешће ученика на прослави балетске школе „Перла“ Јагодина 

 07.05.2018.-Такмичење ученика на Фестивалу музичких и балетских школа у Књажевцу 

 07.05.2018.-Такмичење ученика на Међународном такмичењу хармоникаша „Звездане 

стазе“ у Крагхујевцу 

 07.05.2018.-Интерни час одсека гитаре-класа Марије Петроивић 

 09.05.2018.-Интерни час одсека клавира-класа Ирене Везенковић и Зоране Марковић 

 11.05.2018.-Учешће ученика са одсека гитаре-класа Марије Петровић на концерту и 

изложби радова Палчица ОШ „Бошко Ђуричић“ 

 16.05.2018.-Интерни час клавирског одсека 

 16.05.2018.-Интерни час класе кларинета, саксофона и соло певања 

 17.05.2018.-Заједнички концерт гудачких одсека школа „Владимир Ђорђевић“ Јагодина и 

„Владимир Ђорђевић“ Алексинац 

 18.05.2018.-Концерт ученика соло певања и ученика са одсека гитаре-класа Милоша 

Тошића  у Гимназији „Светозар Марковић“  

 19.05.2018.-Такмичење ученика на Фестивалу „Наисус гитар фест“ 

 19.05.2018.-Учешће ученика на манифестацији „Ноћ музеја“ 

 21.05.2018.-Интерни час одсека гитаре 

 22.05.2018.-Интерни час млађих разреда виолончела 

 22.05.-25.05.2018.-Учешће ученика на такмичењу „Музичко пролеће“ у См.Паланци 

 22.05.2018.-Интерни час класе виолончела 

 23.05.2018.-Интерни час школе 

 24.05.-28.05.2018.-Такмичење ученика „Млади виртуоз“ 

 04.06.2018.-Интерни час одсека гитаре-класа Марије Петровић 

 05.06.2018.-Годишњи испит одсека гитаре 

 06.06.2018.-Годишњи испит одсека соло певања и дувачких инструмената 
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 06.06.2018.-Годишњи испит гудачког одсека 

 07.06.2018.-Интерни час одсека хармонике 

 07.06.2018.-Интерни час класе флауте 

 09.06.2018.-Интерни час одсека клавира-класе Ирене Везенковић и Зоране Марковић 

 11.06.2018.-Концерт гудачког одсека у Гимназији „Светозар Марковић“ 

 11.06.2018.-Учешће ученика са одсека гитаре-класа Данице Славковић и класа Марије 

Петровић, на хуманитарном концерту у Центру за културу 

 12.06.2018.-Годишњи испит одсека хармонике 

 13.06.2018.-Завршни концерт Музичке школе 

 15.06.2018.-Наступ ученика у Гимназији „Светозар Марковић“ поводом доделе диплома 

 15.06.2018.-Концерт ученика завршног разреда са одсека гитаре-класа Марије Петровић у 

ОШ „17 октобар“ 

 09.07.2018.-Концерт и јавни час ученика са одсека гитаре-класа Марије Петровић, 

позориште Станиславски, на Факултету Педагошких наука у Јагодини. 
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Фотографије са приредбе за прваке 4.10.2017. у којој су учествовали ученици и 

наставници 
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УЧЕНИК   ГЕНЕРАЦИЈЕ 

 
 
 

Одлуком Наставничког већа и стручне 

комисије, за ученика генерације изабран је 

Ђорђе Марјановић, ученик са одсека гитаре, 

наставника Милоша Тошића. 

 

Ова награда је проистекла из чињенице да је 

ученик Ђорђе Марјановић, током свог 

школовања, имао бројне наступе на школским 

и ваншколским манифестацијама, као и 

истакнуте резултате на важним такмичењима:  

 

 

 Републичко такмичење Београд 2016, 

1.награда-98,7 поена у 2.категорији 

 Републичко такмичење Београд 2018, 

2.награда-93 поена, у 3.категорији 

 Републички фестивал музичких и 

балетских школа Србије, Неготин 

2015, 1.награда-96,7 поена 

 Републички фестивал музичких и 

балетских школа Србије-Зрењанин 

2017, 1.награда-100 поена 

 Републички фестивал музичких и 

балетских школа Србије, Зрењанин, 

2017., камерни ансамбл „Around The 

Corner“- 1.награда -100 поена 

 

Треба нагласити и учеников континуирано 

дисциплинован и одговоран однос према раду 

као и примерно владање. На оба Фестивала на 

којима је наступио оба пута је био први у 

својој екипи. Посебно се издваја наступ на 

концерту маестра Јована Колунџије, када је, 

као ученик 5.разреда ниже музичке школе, 

својиммаестралним извођењем композиције 

Tango en skai Rolana Diensa, показао далеко 

виши ниво од очекиваног за тај узраст и тиме 

заслужио овације публике као и позив маестра 

Колунџије нашој школи да одржи концерт у 

његовој галерији Гварнеријус.  

 

Поред свега наведеног, ученик Ђорђе 

Марјановић, почевши од 3.разреда ниже 

музичке школе, наступа на свим концертима 

које организује Музичка школа-Свечана 

академија поводом Дана школе, Новогодишњи 

концерт, Завршни концерт, концерт у 

излетишту Поток, Ноћ музеја и друге бројне 

манифестације града. 

 

БИОГРАФИЈА 

 

Ђорђе Марјановић је рођен 21.03.2003.године 

у Подгорици са пребивалиштем у Јагодини. 

Уписао се на трзачки одсек, смер гитара шк. 

2011/12.године у класи наставника Милоша 

Тошића.  Све време школовања био је одличан 

ученик. Истицале су га врлине редовног, 

марљивог и вредног ученика, што је 

резултирало изванредним резултатима на 

наставном плану, ваннаставним активностима, 

а посебно концертима и такмичењима. 

 

Као битна предност на конкурсу за ученика 

генерције је његово учешће на Републичком 

такмичењу у два наврата 2016. и 2018.године.  

 

 

Ђорђе Марјановић је на најбољи могући начин 

промовисао свој инструмент- главни предмет и 

квалитет рада наше школе као образовно-

васпитне установе. Ђорђе Марјановић је 

васпитан и одговоран ученик. 
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Ђорђе Марјановић, ученик генерације и добитник Октобарске плакете Града Јагодина за 2018. 

годину. 
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ОРГАНИЗАЦИЈА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА И ЗАСТУПЉЕНОСТ 

НАСТАВЕ 2017/2018.      

 
ШЕСТОГОДИШЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ 

 

КЛАВИРСКИ ОДСЕК-Класе клавира      

  

1. Ирена Везенковић 

2. Ирена Васиљевић 

3. Зорана Марковић 

4. Милица Николић 

5. Слађана М. Милојевић 

6. Јована Златановић 

 

ОДСЕК ХАРМОНИКЕ-Класе хармонике  

1. Јелена Србиноска Петровић 

2. Емица Јовановић 

3. Тања Пашић 

4. Ненад Стојановић 

5. Александар Чекић 

 

  

 

ГУДАЧКИ ОДСЕК-Класе виолине  

1.    Ирена Стојиљковић 

1. Александра Ивановић  

2. Биљана Јовановић 

3. Ана Марија Петровић 

 

 

Класа виолончела 1. Невена Миленковић 

 

ДУВАЧКИ ОДСЕК-Класа флауте  1. Гордана Грујић Миловановић  

 

ТРЗАЧКИ ОДСЕК-Класе гитаре  1. Милош Тошић, 2. Марија Петровић 3. Даница Славковић. 

 

ЧЕТВОРОГОДИШЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ 

 

Класа кларинета и саксофона 1. Ђорђе Јовановић, 

 

Класа трубе 1. Иван  Благојевић  

  

ДВОГОДИШЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ 

 

Класа соло певања 1. Маријана Веселиновић 

 

КОРЕПЕТИЦИЈА ЗА СВЕ РАЗРЕДЕ ГУДАЧА, ДУВАЧА И СОЛО ПЕВАЧА 

Клавирски сарадници  1. Александар Љубисављевић, 2. Зорица Ђаковски, 3. Ивана Илић, 4.Снежана 

Петровић 5. Весна Јевтић 

 

КОЛЕКТИВНО МУЗИЦИРАЊЕ-ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТИ 

 

 

Оркестар гудача 1.Биљана Јовановић 

 

Хор  1. Срђан Петровић 
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ТЕОРЕТСКА НАСТАВА 

Теоретски предмети ( солфеђо и теорија музике ): 

1. Биљана Радовановић (солфеђо) 

2. Петровић Срђан (солфеђо) 

3. Јована Златановић (солфеђо и теорија музике) 

4. Весна Јевтић (солфеђо соло певачи) 

5. Саша  Јевтић (солфеђо у издвојеном одељењу) 

 

 
САРАДЊА СА ЈЕДИНИЦОМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ,ИНСТИТУЦИЈАМА, ОРГАНИЗАЦИЈАМА И 

УДРУЖЕЊИМА 

 

                У школској 2017/2018.години школа је имала веома успешну сарадњу са 

Министарством просвете , Школском управом , Градском управом, Општином Рековац 

везано за рад издвојеног одељења , Поморавско-управним Округом,  МУП-ом, Педагошким 

факултетом у Јагодини, Гимназијом „Светозар Марковић“ у Јагодини, Музичким школама из 

окружења и музичким школама на нивоу целе Србије, Центром за културу , Градском 

библиотеком, Домом здравља-Општом болницом Јагодина , Удружењима од Републичког 

значаја, Општинском организацијом Црвеног крста, ЗМБШС, издавачким кућама , познатим 

музичким кућама-увозницима музичке опреме и музичких инструмената, локалним и другим 

медијима итд. 

 
 

Ученички парламент 
 

Ученички парламент се сваке школске године изнова образује и конституише. Према 

Статуту школе а у складу са законом школа има право да формира ученички парламент од 6 

ученика. Статутом је уређено да сви образовни профили делегирају своје представнике у 

Ђачки парламент. 

Координатор ђачког парламента је наставник солфеђа и хора Срђан Петровић. 

 

 

Ђачки парламент за школску 2017/18. годину су чинили: 

 

 Ива Миленковић, председник, 6.разред виолине 

 Анастасија Константиновић, заменик председника, 6.разред клавира 

 Сашка Радовановић, записничар, 6.разред хармонике 

 Аљоша Андрејевић-члан, 4.разред саксофона 

 Ђорђе Марјановић, члан, 6.разред гитаре 

 Марија Димитријевић, члан, 2.разред соло певања 
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Културна и јавна делатност школе 
 

Школа је своју улогу и место у друштвеној заједници препознала у сарадњи са 

образовним, културним и другим институцијама од јавног значаја.  

Укупно 4 предшколске установе, 7 образовно-васпитних од нивоа основног, средњег 

до високообразовног, установе културе и обележавање важних датума и културних догађаја-

народна библиотека, музеј наивне и маргиналне уметности, културни центар и историјски 

архив. 

 

Организација концерата и јавних приредби за ученике, родитеље и све чланове 

друштвене заједнице. 

 

          Школа сваке године одржава вишегодишњу традицију сарадње са пет вртића у 

Јагодини, која се остварује кроз редовне концерте наших ученика за децу из вртића. Ова 

сарадња је изузетно важна јер представља промоцију школе деци, нашој најзначајнијој 

циљној групи за забавиште, припремни разред и први разред. 

Сарадња са Педагошким факултетом у Јагодини се и школске 2017/2018. године 

наставила кроз одржавање концертата наших ученика на факултету, као и организација 

концерта Школа дуги низ година учествује у најзначајнијим културним манифестацијама у 

граду, као што су „Дани комедије“ и „Ноћ музеја“.  

 

Слике са наступа наших ученика у оквиру манифестације „Ноћ музеја“ у музеју 

воштаних фигура у Јагодини. 
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Наши ученици редовно наступају на отварањима изложби у свим музејима у граду, 

као и на промоцијама књига које се организују у Центру за културу и Библиотеци града 

Јагодина. 

 

 

 

 

Концерти у граду и ван територије Града Јагодина 
 

 

 

У току школске 2017./18. године школа је остварила низ концерата и јавних наступа у 

граду и ван нашег града. 

Издвајамо: 

 

-Насуп наших ученика у Скупштини Града Јагодина поводом доделе награда из фонда 

„Капетан Миша Анастасијевић“ 

-Наступ наших ученика у обележавању важних датума установа културе и просвете: Дан 

библиотеке, Дан историјског архива, Дан школе „11.мај“, Концерт балетског студија 

„Перла“ и др. 
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Као концерт од посебног значаја издвајамо заједнички концерт наших ученика са 

ученицима братске и истоимене школе „Владимир Ђорђевић“ из Алексинца 17.05.2018. 

 

 

 
 

 

 

Професионална оријентација 
 

          У музичкој школи ''Владимир Ђорђевић'' у школској 2017/2018. години, планиран је 

рад на пословима професионалне оријентације који се адекватно уклапа у предлог програма 

стручног сарадника, директора школе и рада стручних већа за школску 2017/18. годину. 

           

 Сарадња са музичким школама из Крагујевца, Ниша, Лесковца, Краљева, Београда 

(музичка школа Даворин Јенко седиште председништва ЗМБШС) 

 Представљање школе и програма средњег стручног образовања 

 Разлози за уписивање жељене школе 

 Предности и могућности за даље школовање 
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Ово подразумева оспособљавање ученика за адекватан избор будућег школовања, 

укључујући праћење талентованих ученика и њихово усмеравање према адекватном избору 

будуће школе. Активирање наставног кадра у идентификовању најталентованијих ученика 

као потенцијалних полазника основне и средње школе до упућивања свршених основаца и 

средњошколаца према адекватним студијским групама и смеровима. Утврђивање степена 

ученикове аспирације и добре адаптације на школску средину јесу полазне основе за даље 

праћење ученика, као и добри ефекти рада у савладавању плана и програма. Све ово 

директно утиче на упућивање ученика на рад и планирање професионалног развоја и 

усавршавања. Оваква врста сарадње се преноси на рад са родитељима, због чега се инсистира 

на једној врсти тимског праћења и систематског вођења ученика у процесу професионалног 

развоја.  

          Наставник и стручни сарадник помаже будућим основцима и средњошколцима у 

избору школе, а потом и будуће професије. Основне информације које оваква врста подршке 

пружа базиране су на решавању недоумица око школе и потенцијалног занимања, а нуде 

информације о општим способностима, музичкој надарености, особинама личности, 

интересовањима (тестовима, упитницима, интервјуом). Све облици рада затварају се у 

систематском праћењу ученика завршних разреда основне школе и завршних разреда средње 

школе.  

          Ученик се обрађује наменском батеријом тестова које нуде информације за даље 

планирање будућег школовања. Календар ових активности усклађује се са Годишњим 

планом рада школе, Календаром рада и адекватно прати ученичке потребе за пружање 

неопходних информација. Пружање комплетних података за школовање у Музичкој школи 

транспарентно се може приказати и на сајмовима професионалне оријентације као и путем 

презентација које школе организују у пролећном периоду, а по позиву основних школа које 

представљају потенцијалне и пожељне школе за своје ученике. Оваква врста рада са 

ученицима нуди адекватан избор будуће школе, као и информације да коначни и прави 

разлози адекватног школовања јесу будућа – потенцијална запослења.  
 

К 
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6.Меморијал „Милош Петровић“ 
 

Меморијал „Милош Петровић“ је настао 2012. године на предлог и иницијативу колектива 

школе и Савета родитеља. Уз сагласност Школског одбора, Школа први пут у својој 

историји оснива такмичење на коме се исказују сви потенцијали и скреће пажња да се у 

Јагодини негује лепа и квалитетна музика. 

Поред сећања на колегу Милоша Петровића, овим такмичењем се подвлачи дугогодишњи 

рад читаве једне генерације која је у претходном периоду постављала пут развоја музичког 

образовања у Јагодини. 

Одлуком Наставничког већа, директора школе и Школског одбора, а у складу са циљевима и 

задацима постављеним у оквиру Школског развојног плана за период 2013.-2018. године, 

Меморијал је прерастао у образовно- васпитну и културну манифестацију међународног 

карактера. 

Ове године је школа обележила јубиларни 6. Меморијал „ Милош Петровић“ ауторском 

вечери композитора Владимира Ђенадера. Концерт је одржан 23.05.2018. на Факултету 

Педагошких наука.  

 

Програм су извели:  Маријана Радосављевић, сопран;  

Светозар Вујић, бас баритон уз клавирску пратњу Далиде Грмуше и аутора 

 

 

 

 
 

 

 

 С лева на десно: Далида Грмуша, Светозар Вујић и Маријана Радосављевић 
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Вече соло песама аутора Владимира Ђенадера у извођењу Маријана Радосављевић-сопран, 

Светозар Вујић-бас баритон, уз клавирску пратњу аутора и Далиде Грмуше. 

Изведена су два циклуса песама: “Черга на утрини” на стихове Србољуба Митића и “Жена 

од месечине” на стихове Србољуба Митића и Звездане Крстић, као и неколико песама на 

стихове Јулијане Марјановић и Новице Стокића. 

 

П Р О Г Р А М 

 

„Черга на утрини“: 

 

Имам зеленог кера 

Велике и мале ствари 

Мечкар 

Јоја на самрти 

Гатање у длан 

Старац о баби 

Пада киша 

 

Вођа 

Печалбар 

Кафа и цигарете 

 

„Жена од месечине“ 

 

Жена од месечине 

Чекање 

Писмо раскидно 

Молитва 

Грешни дотакну рај 

Не верујте 

Не-разумем 
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ЗАВРШНИ КОНЦЕРТ УЧЕНИКА И НАСТАВНИКА 

 

 

 

Завршним концертом 13.06.2018. школа је представила јавности свој рад у још једној 

изузетно успешној, стваралачкој години, години јубилеја 65 година рада. 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 Наступ хора којим успешно руководи наставник Срђан Петровић 
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 Наступ гудачког оркестра којим успешно руководи наставник Биљана 

Јовановић 
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 С лева на десно: Председник Школског одбора Зоран Цветковић,  

наставник кларинета Ђорђе Јовановић, наставник флауте Гордана Г.Миловановић, 

директор Војислав Јовичић, корепетитор Снежана Петровић и наставник трубе Иван 

Благојевић 
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 Колектив школе на завршном концерту 
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Овера: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У Јагодини,    25.10.2018.    Директор школе 

 

 

 

 Војислав Јовичић 


